

有感陳浩民決心改過



■陳嘉桓上月就事件在律師陪同下開記招，並到警署報案。



■洗國林昨舉行記招，表示會對陳浩民停止一切法律追究。

洗國林

終止法律追究

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳嘉桓(Rose)上月在橫店疑被馬德鐘及陳浩民非禮案件被周刊刊登後，昨日又有最新進展，陳浩民分別在本港及內地報章登道道歉聲明，以及捐款到「護苗基金」。昨日洗國林師傅出席記者會表示與Rose兩母女商量後，在得饒人處且饒人的前提下，決定原諒陳浩民，並終止所有法律行動。



■陳浩民昨早到廟拜祭，求平安順利。

洗 國林謂捐款是陳浩民及其朋友提出的好方法，而捐款到「護苗基金」，他與Rose及Rose媽媽Ronnie都覺得是好事，因「護苗」是保護弱女士，亦反映出陳浩民的誠意好大，對浩民是一種自我警惕及顯出他有改過的決心。洗師傅又說：「在得饒人處且饒人的前提下，其實我都有錯，我都試過公開上佛山認錯，認錯是大無畏的精神，起初陳浩民處理得唔好，但今次咁誠懇認錯，我們覺得係一個誠意，聽聞他在內地登報要親身前往。」

洗師傅又稱曾考慮昨日去報公安，但決定取消，因報公安Rose要重新一次錄口供講出過程，若再上法庭要對公眾再講一次，對她心理負擔很大，希望事件到此為止。他希望陳浩民今次事件後，以家庭事業為重，能做返個好好的藝人。

重申事件變化與惡勢力無關

問到洗師傅知否陳浩民捐款多少？他說：「唔方便講，唔少得過馬德鐘，係一個唔少的數目，數目不是最重要，意義最重要。」他又表示會去銷案，停止所有法律行動。Rose是否被迫接受對方道歉？他說：「我只是她的師傅不可以代表她們母女，一定要她們願意接受，我才出來交代。」

至於Rose會否戒酒？他說：「其實是我建議Rose在18歲後飲酒，女仔飲酒無問題，她出外應酬都不會太易醉，而且飲酒同侵犯無關。」他又重申事件變化跟之前有傳的惡勢力無關，只是大家想多了。洗師傅又稱不反對Rose與陳浩民、馬德鐘三人合作，因事件已完結，大家得到教訓。他指Rose心情已平伏，至於Rose是否已原諒陳浩民？他說：「佢係咁講，應該係，佢同佢媽咪講，無直接同我講，兩母女都話事件應該到此為止。」

浩民杭州廟宇拜祭求平安

正在橫店工作的陳浩民昨獲悉洗國林師傅已公開接受他的道歉感到十分安慰，並感謝洗師傅、Rose及Rose媽媽的寬宏大量，自言會將是次事件銘記於心，引以為戒。而昨早陳浩民到杭州濟公廟拜祭，祈求闔家平安，拍攝順利。

■賀歲片《2012我愛HK喜上加喜》昨晚趕工拍攝尾場的大型歌舞場面。彭子文攝



■志偉指今次沒特別安排性感的床上戲給張馨予。

不小心犯低級錯誤張馨予check吳卓羲屬正常

香港文匯報訊（記者 李慶全）賀歲片《2012我愛HK喜上加喜》昨晚趕工拍攝尾場的大型歌舞場面，導演兼主角曾志偉監場外，尚有新聞人物張馨予以及毛舜筠、邵美琪等演員，雖然公關人員表明張馨予不會接受訪問，但完成大合照後，記者上前要求訪問張馨予，她倒沒作避暈口氣說：「始終要面對！」

但張馨予企定接受訪問時坦言不懂講廣東話，主要是男友吳卓羲沒教她講。前日來港即開工至凌晨六時，故她仍未見過男友，當問到他倆是否拍拖？她表示希望傳媒能給予一些

空間。提到她於吳卓羲的微博上載「床照」宣示地位，她回應說：「是我一不小心，是一次烏龍事件，是個低級錯誤，真的要向相關人士道歉，畢竟這事麻煩了很多的人。」談到這次來港拒接受訪問，會否是發生事後吳卓羲要她封口？張馨予說：「並沒有，當天只是很急趕，電影公司方面也沒作安排而已。」但被指經常要檢查着吳卓羲的行為，她謂：「這是拍拖方式好正常，並不是要盯着他，這是互相尊重。」即是表明一起拍拖了嗎？她即拋球給男友吳卓羲說：「你們去問他。」他都承認一起拍過拖？她倒

答道：「沒有，放過我吧，這些事女方不能說太多，我怕自己會講錯。」是否愛他的表現？她笑指傳媒愛他多一點，說罷便轉身離去。至於張馨予此行約逗留一星期，完成電影工作會去拍寫真。另有關於她投資股票失利的報道，她指自己沒有亦不懂投資股票，這是無中生有的報道。

志偉盼陳浩民以後識做人

志偉表示昨晚完成歌舞場面仍要到中環拍外景，問為何不找吳卓羲來演出？他再加一腳取笑指吳卓羲無期，且也不用跟張馨予日見夜見，不過他

亦會客串一角，像上集黃宗澤都貢獻了胡杏兒出來。張馨予一向形象性感，但今次賀歲片是老幼咸宜，所以沒特別安排性感的床上戲給她。

另提到陳嘉桓經理人洗國林終肯接受陳浩民道歉，志偉也高興地謂：「沒事就好了，多一事不如少一事。」志偉指其實很多人也有幫口求情，他也有提及過，對於陳浩民表示要捐錢到護苗基金，志偉指他沒提議對方這樣做，可能他剛有了孩子覺得護苗的重要。問會否提點他今後不能再毛手毛腳？志偉表示相信他搞出這麼多事也應該知道以後怎樣做人。

鄭嘉穎強調沒與阿余復合

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）前晚鄭嘉穎出席《職業特工隊4：鬼影約章》首映禮，當晚大會更請來他的前度排閨女友、模特兒徐靜雯，二人更被大會安排合照，嘉穎即大方答應，反而在台下的徐靜雯稍為猶疑，但二人最終都有合照，二人表情生硬，全程更沒交流，拍過照後二人即時分開。



■鄭嘉穎與徐靜雯大方合影。

嘉穎與余詩曼的排閨傳足幾年，近日事業得意的嘉穎，被周刊指他與排閨女友余詩曼翻臉兩個月，嘉穎更承諾買樓讓女友有安全感，追問到嘉穎復合傳聞，有備而來的他否認與阿余復合，強調與阿余只是朋友關係，並帶笑澄清傳聞：「我套用番雜誌所寫回應『有復合』（係咪曾經一齊過？）總之冇復合。（分開唔再回頭草？）呢個階段冇復合。（係咪唔排除可能性？）今日唔知聽日事，呢個moment冇復合。」

嘉穎早前撞車，問到會否考慮再買新車？嘉穎表示因經常不在港，故正考慮是否有需要買新車，而暫時他都是租車代步。

徐靜雯發短訊賀嘉穎

已另結新歡的徐靜雯，男友是有錢歌手周子揚，對於嘉穎奪得視帝，她表示有發短訊恭賀對方。對於有指她買T-back迎嘉穎復合？她解釋照片是去年夏天拍下的，亦不擔心周子揚吃醋。多次被拍到與男友約會的她，強調與周子揚只是發展中。

之前傳出有病的羅慧娟，前晚偕同好姊妹陳法蓉出席首映禮，精神不俗的她笑言要以行動向大家證明，又透露現時忙於「仔」（指老公）及返工，並着大家不用太擔心。至於莊思敏穿上細一個碼的裙子，成功打造谷胸效果，她解釋因裙子在很急趕情況下送來。

朱晨麗與男友常聯繫使安心



■張嘉兒、李亞男、朱晨麗及許亦妮等到場分享選美心得。

香港文匯報訊 明年1月15日將於電視城舉行《2012國際中華小姐競選》，應屆港姐冠軍朱晨麗將代表香港參選，昨日好姐妹朱希敏、梁麗翹、許亦妮分別送上禮物作鼓勵，李亞男、張嘉兒、張慧雯亦到場分享參選心得，高層樂易玲亦有現身。

至於朱晨麗表示會多休息和減肥做好準備，最近要拍劇、為電影宣傳真的令她感到像是人生一大挑戰。問到男友可有作鼓勵？朱晨麗透露他有傳訊息和電話支持，又有煮飯，暫時都未有投訴。問到可有擔心過太忙碌而會引致兩人分手？朱晨麗說：「每個人都不同，最重要是多忙都要有保持聯繫，那就大家都安心。」而張嘉兒谷盡上圍示人，她透露近日在新劇《女警愛作戰》中客串，

角色是演唱醉酒於男女店內撞到謝天華。問到可有想過去男妓店見識？她面露尷尬說：「不用了，公司都有很多俊男。」

樂易玲指黎姿暫不復出

對於有報道指無綫出價四百萬請黎姿復出，樂易玲笑說：「四千萬找她拍廣告都未必答應吧，她不會了，專心湊小朋友。（你才能打動她？）不會出來了，我之前有跟她通電話，還勸她趁後生快點生多個，只是她未準備好，第一胎實在太大了！」問到那郭羨妮是否有喜訊？她即賣個關子表示稍後再公佈。

提到洗國林昨日召開記者會，表明接受陳浩民以捐款和登報公開道歉，樂易玲認為和氣財生是好事。

諸葛紫岐默認懷龍B

香港文匯報訊 《吸血新世紀4破曉傳奇上集》前晚舉行慈善首映禮，吸引了諸葛紫岐、溫碧霞及Jessica C. 等前往捧場。盛傳懷有龍B的諸葛紫岐，前晚穿上三吋高跟鞋，行動亦顯得小心翼翼。問到是否認懷龍B時？她亦默認說：「我都希望有好消息可以講，好多朋友都給予我好多意見，奶奶亦有提醒我要注意進食及調理身子，老公就吩咐我外出要小心。」問到會否減少工作？她直言都會小心點，自己亦會減少操勞，更稱與未來老公也不介意龍B是仔還是女。即將嫁入薛家的她又透露計劃聖誕節與未來老公一家旅行，又展示奶奶所送的手機話套卷，以證得龍。至於明年結婚的她，透露婚期是3、4月。

溫碧霞前晚以Tube dress現身，以性感衣着出現。她表示近日正為揀選劇本而忙碌，稍後又要為明年初推出的新碟拍MV，情人節又要到內地宣傳新碟，忙得不可開交。談到兒子，溫碧霞表示因團現在兩歲三個月，正學國語、廣東話、英語。Jessica C.無懼寒冷，穿上吊帶背心露出「警鐘胸」，她表示聖誕將返回美國度過白色聖誕。對於聖誕節寧願陪家人，也放棄搵錢機會，Jessica稱搵錢是重要，但不能取代親情。

■諸葛紫岐活動上突晒奶奶所送的手機話套顯幸福。

余詩曼讚胡杏兒努力

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《天與地》播映一段時間，雖然網民激讚題材及拍攝手法新穎，但收視仍是無大突破，身為該劇女主角的余詩曼(阿余)(見圖)坦言當日看到劇本已預了，因為劇情會較難明，但相信年青人會喜歡，而她亦很喜歡劇中的角色。已離開TVB的余詩曼，日前返回電視城為劇集宣傳，對於該劇拍完兩年才播出，有指是因為題材涉及「人吃人」及與林保怡和她相繼離巢有關。阿余認為與此無關，因為她跟TVB只是轉了合約形式而已，相信公司一定有自己的原因，作為演員也管不到。不過她也承認之前有幾次傳過會播映，但之後又不播，心情確是有過起伏。

《天》劇安排在台慶後播出，在獎項方面會較輸。阿余坦言在此檔期播出不是太好，但贏了口碑已當贏了，始終收視也要配合天時地利人和。不少網民都認為若阿余憑此劇角逐視后，很大機會擊敗胡杏兒，又批評余兒與她相比之下，演技明顯遜色？阿余表示沒有留意這些評論，並覺得杏兒都好努力，對方得獎也跟她開心的。她說：「不是每件事都能滿足全世界，一定總有人開心的，有人會唔開心，唔怕啦，等明年囉。」

TVB重頭劇《金枝慾孽》明年開拍，曾演出第一集的阿余，坦言好想拍，但因為早已口頭答應了另一個內地劇，唯希望此劇可以避些開工。